

દેશ-પરદેશમાં ભક્તિભીના ભાવિક સંતો-ભક્તો દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્ય ઉત્સવ

જી ઉપાસના ધામ, શિણાય : અનુપમ મિશનના શિણાય-કચ્છ સ્થિત ઉપાસના ધામ ખાતે ૧ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ સંતોનાં સાંનિધ્યે સૌના પ્યારા સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યોત્સવની ઉજવણી કીર્તનઆરાધના દ્વારા કરવામાં આવી. સૌ ભક્તોએ ઉમંગભેર આ ઉજવણીમાં જોડાઈ અદ્ભુત ભક્તિ અદા કરી. આ પાવન પ્રસંગે સાધુ પૂ. દિલીપદાસજી, પૂ. અશોકદાસજી, પૂ. જયેન્દ્રદાસજી (યુ.કે.), પૂ. હરેશદાસજી પધાર્યા. તેઓનાં દિવ્ય સાંનિધ્યે સૌ ભક્તોએ મોટી સંખ્યામાં ભેગા મળી કીર્તનરસને માણ્યો અને સૌ સંતો દ્વારા વ્યક્ત થયેલી સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાની વાતોનાં શ્રવણ કરી સૌ ધન્ય થયાં. આ ઉત્સવ નિમિત્તે સૌએ અનેરો ભક્તિભાવ ધર્યો. ◆

જી ગુરુસભા : ૬ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ભક્તિસંપત્ર ઉજવણી અનુપમ મિશન, મોગરીમાં યુવાનોની અઠવાડિક સભા-ગુરુસભાના યુવાઓ દ્વારા કરવામાં આવી. સભા પ્રારંભે ‘ગુરુઆજ્ઞાનું પાલન, પ્રભુપ્રસન્નતાનું કારણ’ સંવાદ રજૂ કરાયો. આ સંવાદમાં સંતભગવંત સાહેબજીએ પોતાના ગુરુ યોગીજી મહારાજની આજ્ઞાઓનાં પાલન દ્વારા અર્પણ કરેલ ગુરુભક્તિનું અદ્ભુત દર્શન હૃદયસ્પર્શી શૈલીમાં કરાવવામાં આવ્યું. સાધુ પૂ. યજ્ઞેશદાસજીએ સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાનું ગાન કરી તેઓએ સર્જેલા અનુપમ મિશનના ચારિત્ર્યવાન અને સમર્પિત યુવાસમાજની વાતો દૃષ્ટાંતો સહિત કરી. સભાના સૌ યુવાઓએ પોતાની સર્જનશક્તિ અને અંતરની ભક્તિ અનુસાર જાતે બનાવી લાવેલ શુભેચ્છા કાર્ડ, કલગી, કલાત્મક ભેટ સંતભગવંત સાહેબજીને અર્પણ કરી હૃદયવંદના ધરી. સંતભગવંત

સાહેબજીના પ્રાગટ્ય ઉત્સવ નિમિત્તે સૌએ પોતાની કમાણી કે બચતમાંથી એકત્ર કરેલ સેવારાશિ નૂતન મંદિરજીના શ્રી ઠાકોરજીના વાર્ષિકતિથિ ધાળ અર્થે અર્પણ કરી ભક્તિ અદા કરી. યુવાનો દ્વારા અર્પણ થયેલ ભક્તિને વધાવી સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજીએ આશીર્વાદ વરસાવ્યા. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદાએ આશીર્વાદ પ્રદાન કરી અઠવાડિક સત્સંગસભાની અનિવાર્યતા અને તે દ્વારા વિકસતી યુવાનોની શક્તિ-સામર્થી અને તે માટે વાલીઓની જાગરુકતા અંગે મનનીય વાતો કરી. સંતભગવંત સાહેબજીએ સભાના સંચાલક સંતો અને યુવાનોની ભક્તિને વધાવી સંત અને સત્સંગ સાથે જોડાયેલા રહેવા પ્રેરણા આપી ડૂડા આશીર્વાદ પ્રદાન કર્યા. ◆

જી ભીંગરાડ : શ્રી અક્ષરપુરુષોત્તમ સ્વામિનારાયણ મંદિર, ભીંગરાડ ખાતે ૮ માર્ચના રોજ વડીલ સાધુ પૂ. દિલીપદાસજી, પૂ. અશોકદાસજી-બાબુ, પૂ. પંકજદાસજી, પૂ. તુષારદાસજીનાં સાંનિધ્યે સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની અત્યંત ભક્તિભાવે ઉજવણી કરવામાં આવી. આ નિમિત્તે સાધુ પૂ. અશોકદાસજી અને પૂ. તુષારદાસજી દ્વારા કીર્તનભક્તિનો અદ્ભુત લાભ પ્રાપ્ત થયો. કીર્તનભક્તિની રમઝટ સાથે સ્થાનિક ભાઈઓ-બહેનોએ ગરબાનો આનંદ માણ્યો. બાલિકા મંડળ દ્વારા ભક્તિરૂપે સુંદર ભક્તિનૃત્ય પ્રસ્તુત થયું. મેલુલભાઈ, રમેશભાઈ, સાધુ પૂ. અશોકદાસજી, પૂ. દિલીપદાસજીએ મહિમાગાન કર્યાં તથા અમિષાબહેને આભાર માન્યો. ◆

જી સહજાનંદ કલાસાધના તીર્થ : ૧૬ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ સંતભગવંત સાહેબજીની દિવ્ય ઉપસ્થિતિમાં તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી ખાતે ‘પારમિતા’ સભાખંડમાં સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની સુમધુર ઉજવણી ‘સહજાનંદ કલાસાધના તીર્થ’ના કલાસાધકો દ્વારા



ગુરુસભામાં સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રાગટ્યપર્વની ભક્તિસંપત્ર ઉજવણી



સહજાનંદ કલાસાધના તીર્થના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વે ભાવાર્પણ

કરવામાં આવી. તેઓને પ્રશિક્ષણ આપનાર સાધુ પૂ. તુષારદાસજીનાં માર્ગદર્શન હેઠળ આ પ્રસંગે ૫૦ જેટલા કલાસાધકોએ ગીત-સંગીતની અદ્ભુત સૂરાવલિ પ્રસ્તુત કરી. દેવ સ્વરૂપોની વંદના કર્યા બાદ ભક્તિગીત ગાન, હાર્મોનિયમવાદન, કવ્વાલી સહિત ૧૦ જેટલી કૌશલ્યસભર પ્રસ્તુતિના માધ્યમથી સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાને પ્રગટ કરાયો. ધાર્મી અને પ્રાણીએ સંતભગવંત સાહેબજીનાં જીવનદર્શન કરાવતાં પ્રાસંગિક મહિમાગાન કરી ભક્તિ અદા કરી. સૌ વિદ્યાર્થીઓએ સ્વનિર્મિત શુભચ્છા કાર્ડ ને કલગી સંતભગવંત સાહેબજીને અર્પણ કરીને અંતરની ભાવનાઓ વલાવી. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા અને સંતભગવંત સાહેબજીએ અત્યંત પ્રસન્નતાપૂર્વક સૌ પર આશીર્વાદની વર્ષા કરી. સાધુ પૂ. તુષારદાસજીએ આભાર વ્યક્ત કર્યો અને સંતભગવંત સાહેબજીના નિરામય સ્વાસ્થ્ય માટે પ્રાર્થના ધરી. ◆

જીરુ યુવતી મંડળ (બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી) : અનુપમ યુવતીઓ દ્વારા બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી ખાતે ૧૬ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ અઠવાડિક રવિસભામાં સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી વિશેષ રીતે કરવામાં આવી. સંતભગવંત સાહેબજી, સદ્ગુરુ સંતો અને સંતોની દિવ્ય ઉપસ્થિતિમાં આ નિમિત્તે સમૂહ યજ્ઞનાં આયોજન થયાં. આચાર્ય દીકરીઓ દ્વારા પાંચ વેદી પર યજ્ઞ કરાવાયો, જેમાં ૫૦ યજ્ઞમાન દીકરીઓએ યજ્ઞ આહુતિ અર્પણ કરી પ્રાર્થનાભાવ ધર્યા. સૌ દીકરીઓએ ભેગાં થઈ પોતાની બચત અને કમાણીમાંથી મોટી રકમની સેવારાશિ એકત્ર કરી, જે સુશોભિત કળશ દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજીને અર્પણ કરી ભક્તિ કર્યાનો આનંદ અનુભવ્યો. અંતે, સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા, પૂ. મનોજદાસજી તેમજ સંતભગવંત સાહેબજીના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત થયા. સંતભગવંત સાહેબજીએ કૃપા કરી ‘મલાબળવંત માયા તમારી...’ ભજન ગવડાવી તે મુજબ સૌનું જીવન બને તેવા આશીર્વાદ અર્પણ કર્યા. ◆

જીરુ મોરબી : મોરબીમાં જાગૃતિબહેન-મહેશભાઈ અંબાણીના ઘરે બાલમંડળની સભાનાં ૧૪૦થી વધુ બાળ ભૂલકાંઓએ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી ૨૩ માર્ચના રોજ કરી અદ્ભુત ભક્તિ અદા કરી. સભા પ્રારંભે ‘સ્વામી અને નારાયણ, અક્ષર અને પુરુષોત્તમ’ની ધૂન બોલાવી કીર્તનભક્તિ અર્પણ કરી. જાગૃતિબહેને સૌ બાળકોને સંતભગવંત સાહેબજીનાં માલાત્મ્યની સરસ વાતો કરી આનંદ કરાવ્યો. સભાનાં દીકરા-દીકરીઓએ તેઓની આગવી શૈલી અને ભાષામાં સંતભગવંત સાહેબજી સાથેના અનુભવોની સરસ વાતો કરી મહિમા ગાઈ પ્રાર્થનાઓ ધરી. ઘણાં બાળકોએ જાતે તૈયાર કરેલ બર્થડે કાર્ડ સાહેબજીને અર્પણ કરી ભક્તિ અદા કરી. વિદાયવેળાએ સૌ બાળકોને મંત્રપોથી ને લાલ પેન આપી મંત્રવેળન કરવાની પ્રેરણા આપવામાં આવી. ◆

જીરુ શિકાગો (યુ.એસ.એ.) : ૭ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ શિકાગોમાં ડૉ. જિતેન્દ્રભાઈ-ડૉ. રીટાબહેનના નિવાસસ્થાને પ્રગટ ગુરુહરિ સંતભગવંત સાહેબજીનો ૮૬મો પ્રાગટ્યોત્સવ ઉજવાયો. શ્લોક, ધૂન, ભજન અને પ્રાર્થનાથી સભાની શરૂઆત થઈ. ચંદ્રકાન્તભાઈ (વિસ્કોન્સિન)એ પોતાના યુવાનીના સમયના સંતભગવંત સાહેબજી સાથેના અનુભવને વાગોળી માલાત્મ્યદર્શન કરાવ્યું. ડૉ. રીટાબહેને ગુરુઆજ્ઞાનો મહિમા સંતભગવંત સાહેબજી સાથેના જીવન પ્રસંગોથી સમજાવ્યો. ચેતનભાઈ દેસાઈએ ગુરુઆજ્ઞાપાલન દ્વારા જીવનમાં થતાં કાર્યો અંગે અદ્ભુત વાતો કરી. ડૉ. જિતેન્દ્રભાઈએ પણ ગુરુમહિમાની અદ્ભુત સમજણ આપી. સભાનું સંચાલન હર્ષભાઈએ કર્યું. આ પ્રસંગે સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજી, પૂ. અશ્વિનદાદા તથા સંતભગવંત સાહેબજીના આશીર્વાદ ઓનલાઈન વિડિયો માધ્યમથી પ્રાપ્ત કરી સૌ ધન્ય થયાં. ◆

જીરુ રિચમંડ (યુ.એસ.એ.) : અમેરિકાના રાવેમાં રિચમંડ મંડળના બધા ભક્તોએ સાથે મળીને ૧૪ માર્ચના રોજ સંપ, સુહૃદભાવ અને એકતાથી



બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરીમાં સાહેબજીના પ્રાગટ્યપર્વમાં સંમિલિત યુવતીઓ



મોરબી મંડળનાં બાળકો દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વે ભક્તિ અર્પણ

અઠવાડિક સત્સંગસભામાં ભગતજી મહારાજ અને સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી કરી. ભક્તોએ ખૂબ ઉત્સાહથી મહિમાગાનનો લાભ લીધો અને હંમેશાં હળીમળીને દાસત્વભાવે સેવાભક્તિ કરી શકે તેવી આશિષયાચના સૌએ કરી. સંતભગવંત સાહેબજીના આશીર્વાદ પ્રવચનનો લાભ મેળવી ધન્યતા માણી. ભગવાનના ભક્તોની નિર્દોષભાવે સેવા કરવાની રૂડી સમજણ સંતભગવંત સાહેબજીએ આ પ્રસંગે આપી. ◆

જ્ઞ ઉપાસના ધામ, ફ્લોરિડા : સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી અમેરિકામાં ફ્લોરિડાના લેકલેન્ડ સ્થિત અનુપમ મિશનના મંદિરે ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ ભક્તોએ અત્યંત ભાવપૂર્વક કરી. સભા પ્રારંભે બાલમંડળ દ્વારા શ્લોક અને કીર્તનનાં ગાન કરવામાં આવ્યાં. નીલેશભાઈએ સભાસંચાલન કર્યું અને સંતભગવંત સાહેબજીનો અદ્ભુત મહિમા ગાયો. મનુભાઈ, ગિરીશભાઈ, પરેશાબહેન, ચેતનાબહેન, મોક્ષભાઈએ અદ્ભુત મહિમાગાન કર્યાં. દીકરીઓ અને બાળકોએ ભેગાં મળી નૃત્યભક્તિ અદા કરી સંતભગવંત સાહેબજીના શ્રી ચરણે વંદના ધરી. સદ્ગુરુ પૂ. અશ્વિનદાદા અને પૂ. મનોજદાસજીના આ પ્રસંગે જ્ઞાન દ્વારા આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરી દિવ્ય આનંદની ધન્યતા માણી સૌ વિસર્જિત થયાં. ◆

જ્ઞ ઉપાસના ધામ, પિયોરિયા : ઉપાસના ધામ, પિયોરિયા મંડળના ભક્તોએ સંતભગવંત સાહેબજીનો ૮૬મો પ્રાગટ્યોત્સવ ભેગા મળી ખૂબ ભક્તિભાવથી ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ ઊજવ્યો. સૌ યુવાનોએ સંતભગવંત સાહેબજીની બાળપણથી યુવાની સુધીની ચિત્રપ્રતિમાઓનું સુંદર સુશોભન મંચની સજ્જા રૂપે કર્યું. આ ઉપરાંત સાહેબદાદાને ગુરુદેવ યોગીજી મહારાજે આપેલી આજ્ઞાઓમાંથી ૨૫ જેટલી આજ્ઞાઓને અંગ્રેજી અને ગુજરાતી તથા ગુજલિશ ભાષામાં પ્રદર્શિત કરી. મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉત્સાહભેર આ ઉજવણીમાં ઉપસ્થિત રહ્યા ને લાભ લીધો. સભાની શરૂઆત શ્લોક, ધૂન તથા ભજનથી થઈ. હર્ષભાઈએ સભાસંચાલન કર્યું

અને સંતભગવંત સાહેબજી અને ગુરુઆજ્ઞાપાલનના મહિમાની વાતો કરી. સંતભગવંત સાહેબજીના બાળપણથી લઈને યુવાવસ્થા સુધીના વિવિધ પ્રસંગોની પ્રસ્તુતિ નાટક તથા પ્રવચન દ્વારા રિયાન, રિદિત, યુનય, હેત, દ્રિશા, વિનીત, અથર્વ, યશ્વિ, હેલી, કરણભાઈ, ધવલભાઈ, સોનિયા, સિમરન, આદિત્ય, સલોની, સહેલી, મીત, આકાશ, ધ્રુવિન, કેશવ, મહર્ષિ, હર્ષ, વિશ્વા, દીપમ આદિએ ખૂબ મહિમાસભર રીતે કરી. બિનલબહેન તથા પ્રાર્થનાબહેને નૃત્ય દ્વારા પોતાની ભક્તિ અર્પણ કરી. મહર્ષિભાઈએ શ્રી અક્ષરપુરુષોત્તમ ઉપાસના, ગુરુ પરંપરા તેમજ અનુપમ મિશનનાં કાર્યો અંગે પરિચય કરાવ્યો. અંતે ડૉ. એન. સી. પટેલ અને બિમલભાઈ શેઠે મહિમાગાન કરી સૌને સુંદર લાભ આપ્યો. ◆

જ્ઞ ડલાસ (યુ.એસ.એ.) : ૨૩ માર્ચના રોજ ડલાસ મંડળના ભક્તોએ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી કરી. બાળકોએ ક્લાત્મક કાર્ડ બનાવી સંતભગવંત સાહેબજીને પ્રાગટ્યદિનની શુભકામના પાઠવીભક્તિ અદા કરી. વડીલોએ પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યાં. સૌએ ભેગાં મળી પરસ્પર સંપ-સુહૃદભાવ-એકતાના સિદ્ધાંત સાથે સેવાઓ કરી, ગુરુહરિના પ્રાગટ્ય ઉત્સવના આનંદ માણી સૌ ધન્ય થયાં. ◆

જ્ઞ વાનકુંવર (યુ.એસ.એ.) : કેનેડાના વાનકુંવર અને અમેરિકાના સીએટલ મંડળના ભક્તોએ ભેગા મળીને ૨૯ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની મહિમાપૂર્ણ ઉજવણી કરી. મેંપલરિઝ ખાતેના કમ્યુનિટી હોલમાં સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રાગટ્યપર્વે સૌ ભક્તો દ્વારા અલૌકિક ભક્તિ અર્પણ થઈ. નેહલભાઈ અને મનીષભાઈએ પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યું. દીપમ, શ્લોક, ધાની, પરી, વત્સ, સાત્વી આદિ યુવાઓએ પોતાના જીવનમાં સંતભગવંત સાહેબજીએ કરેલા પ્રેમને લીધે આવેલાં હકારાત્મક પરિવર્તનોની અનુભૂતિ વ્યક્ત કરી. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદાએ વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા આશીર્વાદ વરસાવી સૌને ભક્તિની



ફ્લોરિડા-યુ.એસ.એ.ના ભક્તો દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી



પિયોરિયા-યુ.એસ.એ.માં સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રાગટ્યદિનની વિશિષ્ટ ઉજવણી

રૂડી સમજ આપી. કૃષ્ણાબહેને સભા સંચાલન કર્યું. સમૂહ આરતીનો લાભ અને ભક્તિ અદા કર્યાનો આનંદ લઈને સૌ વિસર્જિત થયાં. ◆

જોર ઍલનટાઉન (યુ.એસ.એ.) : સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી અમેરિકાના ઍલનટાઉન મંદિરે સંતોનાં દિવ્ય સાંનિધ્યે ૨૨ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ભક્તો દૂરદૂરથી પધાર્યા. યુવાવૃંદે સંતભગવંત સાહેબજીના અનુપમ જીવન આધારિત ત્રણ જુદા જુદા નાટ્યસંવાદ પ્રસ્તુત કરી વિશેષ ભક્તિ અદા કરી. બાળમંડળે સુંદર રીતે માહાત્મ્યસભર કીર્તનો પર નૃત્યભક્તિ અર્પણ કરી. યુવતીઓએ પણ નૃત્યભક્તિ અદા કરી સંતભગવંત સાહેબજીના દિવ્ય મહિમાને વ્યક્ત કર્યો. સ્મિતાબહેન, સુજાતાબહેન, હરેશભાઈ જોશી, મહેશભાઈ (અમદાવાદ), મોનિકાબહેન, ચાંદનીબહેન, ઋષિતાબહેન, વિશ્વાબહેન અને રિકેશભાઈએ પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યું. સાધુ પૂ. અરવિંદદાસજી અને પૂ. નરેન્દ્રદાસજીએ માહાત્મ્યદર્શન કરાવી ગુરુહરિ પ્રત્યેના આદર અને પ્રેમને વ્યક્ત કરી આશીર્વાદ આપ્યા. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજી, પૂ. અશ્વિનદાદા અને સંતભગવંત સાહેબજીએ ઑનલાઈન વિડિયો માધ્યમ દ્વારા આશીર્વાદ વરસાવ્યા. ◆

જોર સાન ફાન્સિસ્કો (યુ.એસ.એ.) : ૫ એપ્રિલ ૨૦૨૫ના રોજ સાન ફાન્સિસ્કો મંડળના ભક્તોએ ભેગા મળી ભાવેશભાઈ-છાયાબહેનની આગેવાની હેઠળ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી કરી. આ પ્રસંગે સ્થાનિક મંડળ ઉપરાંત લોસ એન્જલસ મંડળના ભક્તો પણ પધાર્યા. ધર્મેન્દ્રભાઈ અને અમિતભાઈ દ્વારા ધૂન અને કીર્તનગાન થયાં. અમિતભાઈ અને અલકાબહેને પ્રાસંગિક મહિમાનાં ગાન કરી સંતભગવંત સાહેબજી સાથેના પોતાના દિવ્ય અનુભવો વ્યક્ત કર્યા. સાન ફાન્સિસ્કો મંડળનાં બાળકોએ સંતભગવંત સાહેબજીના જીવનના ગુરુઆજ્ઞા પાલનના પ્રસંગોને સંવાદ રૂપે રજૂ કરી

વિશેષ ભક્તિ અદા કરી. ભાવેશભાઈએ સૌનો આભાર વ્યક્ત કરી ગુરુહરિની અનુવૃત્તિ સમજી ભક્તિ કરવાનો સુંદર સંદેશ આપ્યો. ◆

જોર અનુપમ મિશન, કેનેડા : કેનેડાના નૂતન મંદિરે ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની અદ્ભુત ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે અમેરિકાથી સાધુ પૂ. અરવિંદદાસજી, મહેન્દ્રભાઈ રાય, રાજાભાઈ અને ચિરાગભાઈ તથા બફેલોથી ડૉ. યોગેશભાઈ અને અસ્મિતાબહેને પધારી લાભ આપ્યો. આશરે ૧૩૦ જેટલા ભક્તોએ આ ઉજવણીમાં ભાગ લીધો. સભાની શરૂઆતમાં મહેમાનોનાં પૂજન કરી આવકાર્યા. સભાસંચાલન નીલકંઠ ટેલરે કરી ઉત્સવ મહિમા ગાયો. સૂરવૃંદ દ્વારા કીર્તનભક્તિ અર્પણ થઈ અને યુવાનોએ ક્વાલી રૂપે સાહેબદાદાના પ્રાગટ્યપર્વનો આનંદ સૌનાં હૈયે ભરી દીધો. મનીષાબહેન, પાયલબહેન અને અમીબહેનનાં નેતૃત્વ હેઠળ આર્યા, મિસરી, ધિરજા અને ત્રિશાએ ગુજરાતી ક્લાસમાં શીખેલી વાર્તા સભા સમક્ષ પ્રસ્તુત કરી વાતાવરણમાં આનંદ ભરી દીધો. આ ચાર દીકરીઓએ આશરે ૭૫ બ્રેસલેટ બનાવીને તેના દ્વારા ઉપજેલી આર્થિક સેવા પણ ભક્તિરૂપે સંતભગવંત સાહેબજીના શ્રી ચરણે અર્પણ કરી. યુવાઓએ પોતાની કમાણી અને બચતમાંથી મોટી સેવારાશિ એકત્ર કરી સેવાર્થે ભક્તિભાવે સંતભગવંત સાહેબજીનાં શ્રીચરણે અર્પણ કરી. વિશાલભાઈ, અમીબહેન, અક્ષતભાઈએ સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાની વાતો પોતાના અનુભવના આધારે કરી. મહેન્દ્રભાઈ રાય, રાજાભાઈએ મહિમાગાન કર્યા તથા સાધુ પૂ. અરવિંદદાસજીએ આશીર્વાદ આપ્યા. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજી અને સંતભગવંત સાહેબજીના આશીર્વાદ વિડિયો ફોન દ્વારા માણી સૌએ ધન્યતા અનુભવી. ◆

જોર ન્યૂઝીલેન્ડ : ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ ન્યૂઝીલેન્ડના સૌ ભક્તોએ ભેગા મળીને સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની ભક્તિભીની ઉજવણી કરી. સભામાં પધારેલા ભક્તોએ સંતભગવંત સાહેબજીની પ્રસન્નતા



વાનકુંવર-યુ.એસ.એ.માં સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી



ઍલનટાઉન-યુ.એસ.એ. મંદિરે સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રાગટ્યદિનની વિશિષ્ટ ઉજવણી

પ્રાપ્ત કરવા વિશેષ નિયમો લઈને ભક્તિ અદા કરી. સભામાં પ્રથમ વખત પધારતા ભક્તોને અનુપમ મિશન અને સંતોની આધ્યાત્મિક સાધના તેમજ કર્મયોગ અને સમાજસેવાનાં કાર્યો અંગે માહિતગાર કરાયા. મેઘાબહેન અને ધ્રુવીબહેને પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યું. સાધુ પૂ. સતીશદાસજી અને સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજીએ શ્રેણ દ્વારા આશીર્વાદ વરસાવી સૌને અદ્ભુત સત્સંગલાભ આપ્યો અને સૌની ભક્તિને બિરદાવી. ◆

જીવં ઉન્નમ, યુ.કે. : ૨૨ અને ૨૩ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ ઈંગ્લેન્ડમાં અનુપમ મિશનના ઉન્નમ સ્થિત મંદિરે સંતભગવંત સાહેબજીનો ૮૬મો પ્રાગટ્યોત્સવ ભક્તિભાવે ઉજવાયો. ૨૨ માર્ચના રોજ અનુપમ સૂરવૃંદના ભક્તોએ ભજનો ગાઈને કીર્તનવંદના ધરી. ૨૩ માર્ચના રોજ શિકાગોથી પધારેલ પૂ. દિનકર અંકલના દિવ્ય સાંનિધ્યે સંતભગવંત સાહેબજીના તારીખ મુજબના પ્રાગટ્યદિન નિમિત્તે માહાત્મ્યદર્શન સભા યોજાઈ. હર્ષિતભાઈ નકારજા, અશ્વિનભાઈ પોપટ, નિમ્મીબહેન, વિજયભાઈ ઠક્કર, ભાવિશાબહેન ટેલર, સતીશભાઈ ચતવાણીએ પ્રાસંગિક મહિમાગાન કરી સંતભગવંત સાહેબજીનાં દિવ્ય જીવન, કાર્ય અને સ્વાનુભવનાં અદ્ભુત વર્ણન કર્યાં. સાધુ પૂ. હિંમતદાસજી, પૂ. દિનકર અંકલે આશીર્વાદ વરસાવી સત્પુરુષની પ્રાપ્તિથી થતા કલ્યાણની સમજ આપી. સંતભગવંત સાહેબજીએ શ્રેણ દ્વારા આશીર્વાદ વરસાવી સૌની ભક્તિને બિરદાવી. આગામી ઓગસ્ટ માસમાં યોજાત મંદિર દશાબ્દી મહોત્સવમાં રજિસ્ટ્રેશન કરાવવાની પ્રક્રિયાનું ઉદ્ઘાટન પૂ. દિનકર અંકલ અને સતીશભાઈ ચતવાણીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. વિનુભાઈ નકારજાએ સૌનો આભાર પ્રગટ કર્યો. આ પ્રસંગે ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ભક્તોએ લાભ લીધો. ◆

જીવં બ્રિસબેન (ઓસ્ટ્રેલિયા) : ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ બ્રિસબેન મંડળની બાળસભામાં સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી થઈ. બાળકોએ મહિમાગાન કરી સંતભગવંત સાહેબજીની પ્રાપ્તિ

અંગે ધન્યતા પ્રગટ કરી. ગુરુહરિને પ્રસન્ન કરવા દરરોજ ૧૦ મિનિટ ધૂન કરવી, વડીલોને આદર આપવો અને અઠવાડિક સત્સંગસભામાં નિયમિત હાજર રહેવાના આ પ્રસંગે સંકલ્પ કરી સંતભગવંત સાહેબજી પ્રતિની ભક્તિ અદા કરી. સભામાં પધારેલા વડીલો સાથે ગોષ્ઠિ કરી સંતભગવંત સાહેબજીને પ્રસન્ન કરવાની રીત સમજી ભેગાં મળી સૌએ આનંદ કર્યો. ◆

જીવં પર્થ (ઓસ્ટ્રેલિયા) : પર્થ મંડળના ભક્તો દ્વારા ૨૯ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યપર્વની ભક્તિપૂર્ણ ઉજવણી કરવામાં આવી. સૂરવૃંદે આ નિમિત્તે કીર્તનગાન કર્યાં. ડૉલરદાદા, પ્રિયંકાબહેને પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યું. બાળ ભૂલકાંઓએ સંતભગવંત સાહેબજીની ગુરુઆજ્ઞાપાલનના પ્રસંગોની સુંદર અભિવ્યક્તિ પ્રસ્તુત કરી. કેયૂરભાઈએ અનુપમ મિશનનો પરિચય આપી તેની સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓની વાતો કરી. સંતભગવંત સાહેબજી, સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા અને પૂ. મનોજદાસજીએ વિડિયો આશીર્વાદ પ્રદાન કરી સૌને ધન્ય કર્યાં. ◆

જીવં મેલબોર્ન (ઓસ્ટ્રેલિયા) : ઓસ્ટ્રેલિયાના મેલબોર્ન કેન્દ્રના ૧૦૦થી વધુ ભક્તોએ ભેગા મળીને સંતભગવંત સાહેબજીના ૮૬મા પ્રાગટ્યદિનની અપાર માહાત્મ્યભાવથી ભક્તિભીની ઉજવણી કરી. ઘણા મુક્તોએ સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાનું અદ્ભુત ગાન કર્યું. સંતભગવંત સાહેબજી અને તેઓએ આપેલા સત્સંગના જોગથી સૌનાં જીવનમાં આવેલ સુખદ અને હકારાત્મક પરિવર્તનો વિષે વાતો કરી સૌએ ભક્તિ અદા કરી. મન મૂકીને નિખાલસભાવે વ્યક્ત થતી માહાત્મ્યવંદના ૨ કલાકથી વધુ સમય માટે ચાલી, જેનો સૌને અપાર આનંદ હતો. સંતભગવંત સાહેબજીએ વિશ્વસમસ્તને નિરપેક્ષભાવે જે અનુપમ સુખ આપ્યું છે તે ભાવનાની મનનીય વાતોનાં શ્રવણથી ઉપસ્થિત સૌ ધન્ય થયાં. પ્રાર્થનાર્પણ, બ્રહ્માનંદ અને સંપીને કરેલ સેવાનાં દિવ્ય સંસ્મરણો લઈ સૌ વિસર્જિત થયાં. ◆



ન્યૂઝીલેન્ડમાં ભક્તો દ્વારા સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી



ઉન્નમ-યુ.કે. મંદિરમાં સંતભગવંત સાહેબજી પ્રાગટ્યપર્વની ઉજવણી